Tema ypoka:

PeweHue 3aaav:
«Cuna Amnepa. Cuna JlopeHuanr.



[1naH ypoka:

*[loBTOPUTb TEOPETUYECKUN MaTEPUATT
*PellnTb OCHOBHbIE 3a4a4un

[IpMEHNTb NONyYeHHble 3HaHUS NpK
CaMOCTOATENbHOM peLLleHnn 3aaau

[lpoaHann3npoBaThb pe3ynbTaT COBEN
paboThI



1)Bokpyr yero cyLlecTByeT MarHMTHOE
none?
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2)4Hem xapakTepusyetcsa MarHMTHoe
none?

3)4TO Takoe BEKTOP MarHMTHOW

MHAyKunn? Kakom bykBon obo3HavaeTca?
B Kaknx eanHULLax namepsaeTca’?



4)ChopmynupymnTe npasmnno dbypaBymka?




5)4T0 Takoe NMHUN
MarHUTHOW MHOYKLUNN?
OHun Bcerga 3aMKHYThI

NN Pa3OMKHYTbI? i
OTKyAa BbIXOAAT N KyAa R, /1
BXOAAT NMMHUN MarHUTHOW
MHOYKUNN?
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6)4T0 Takoe cuna Amnepar

7)ChopmynupyuTe 3akoH Amnepa?
dopmyna? Kak HasblBaeTca Kaxxgas bykea
B 3aKOHE 1 B KaKnx eanHuuax
namepsaeTca?



3aKoH AMIiepa

FA:B[Zsina

» Cnna Amnepa paBHa NPOU3BEAECHUIO MOAYAA CU/bl TOKA,
BEKTOPA  MAarHUTHOM  WMHAYKUMKU,  OJUHbI  OTPe3Ka
NPOBOAHMKA WM CUMHYCA VYyrna Mexay HamnpaBaeHUAaMM
BEKTOPOB MAarHUTHOW MHAYKLMM N TOKA.



8)ChopmynumpynTte npaBuso fieEBON PYyKU
ONn4a NnpoBOAHMKA C TOKOM?




9)Y4T0 Takoe cuna JlopeHua? Popmyna? Kak
Ha3blBaeTCcH Kaxxaasa OykBa B 3aKOHe 1 B KaKnXx
eanHunyax namepsaeTca??
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10) CdopmynunpyuTe npasmno 1eBow
PYKN ONg 3apsaXXeHHOU YacTuubl?




11) Kakumu doopmynamm onmncbiBaeTca
OBW)XeHWne YacTuLlbl B MarHUTHOM MOJe no
OKpPY>XHOCTU? /I3 KaKMx 3aKOHOB OHWU
BbIBOOATCS ?
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PbimkeBud A.l1.3anauyHuk Ne 840

PeweHue:

pexTopoM B (a =90 °). Orciona HaxoauM HHAYKLHIO NOIS

F 005H
Il sin @ 25A 5107 +1

3.:
Oreer: B=0,04 Thx.

= 0,04 Tax.




PbimMkeBuny A.l'1.3agadyHunk Ne 841

Ne 841(831).
Nano: Pewckue:
[=0,1 M, J=50A, a=9 "o axkony AMnepa
B=10MTa=10-2Tx F=]Blsina=5A*102Ta0IMm* =
F-—? =5+ 102 H =50 uH.
Oreer: F= 50 mH.




PbimMkeBunY A.['1.3agadyHunk Ne 842

JN& 842(832)

BBCDX M ypa!monewum cwry Taxectu. [lo npaswny aesoii py-
KH, CCTH TOK TeYeT Cnesa Hanpaso, 10 BexKTop B acpkeH GbiTh
HanpaancH or Habnioaarens. [IpupastseM cuay AMnepa v cuy

mxectH: IBl = mg. Otciona Hailaem Moayns B.

mg 4«10 xr - 10 n/c?
T e U e r— el et el . . 0'02 T .
7 10402 2

Orser: B=0,02 Ta.




CamocTtositenbHas pabdoTa:

CtenaHoBa [ .H.CbopHUK 3aga4 no pmanke
1 BapnaHTNe 1083, 1100, 1098, 1079, 1078 (1,3,5,7)
2 BapunaHTNe 1097, 1102, 1099, 1080, 1078 (2,4,6,8)
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